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Possessor: "Conuentus Bistricensis sanctae cruris ordinis 
praedicatorum.'' (XV. sz.)

621. Inc. 21. -  A/6/4.
Alexander de Hale« Summa universae theologiae. I-IV.
Nyomtatott. Pavia 1489. -  224; 472; 360; 512 foL -  GW 872.
Illum.: I. elején zöld iniciálék, II. részben piros iniciálék.
Kötés: I. újabb, Ü-IV. egykorú, vaknyomásos félbör-fatáblás kötés.
Possessor: "Pertinet Iste Posonium" -  "Anno 1515 Posonj" -  "Labor 

(!) ecclesie In poson S. martini."
622. Inc. 42. -  A/5/11.

Antoninus Florentlnus: Summa theologica. Pars II.
Nyomtatott. Venezia 1480. -  323 föl. -  GW 2185.
Kötés: Egykorú magyarországi vaknyomásos bőrkötés.
Possessor: "Iste liber est legatus ecclesie Sancte Trinitatis sive 

kathedre predicatoris H ungar orum per dominum Pangradum 
predicatorem Hungarorum Rivuli Dominarum." (Nagybánya). 
(XV. sz.)

Magyar Ferences Könyvtár

623. Muz.1.
Miscellanea theologica. (Postilla de sanctis super evangeliis per anni 

circulum. -  Tractatus de arte moriendi. -  Stella clericorum. -  
Laudes et gesta trium regum. -  Libellus de Antichristo. -  
Concordandae passionum secundum IV evangelistas. -  Nicolaus 
de Dinckelsbül: Sermones. -  Iohannes de Haselbach: Tractatus. 
-  Instructio confessorum. -  Excerpta ex Guillelmo Durando. -  
Summa matrimonii.)

XV. sz. -  Ausztria (Hainburg), Magyarország (Pozsony) -  papír -  
233 föl. -  290x230.

Scriptor: Liebhard Eghenvelder.
Illum.: piros, zöld, barna indadíszes iniciálék.
Kötés: Eredeti bőrkötés.
Possessor: Liebhard Eghenvelder. -  Pozsony, Sz. Máron egyház.
Megjegyzés: A kódex előbb az esztergomi ferences könyvtárban volt.
Bibliogr.: Szelestei N. László: Liebhard Eghenvelder egy kódexe az 

esztergomi ferences könyvtárban. MKSzle 1977.271-274. -  
OSZK Kiáll. 112. sz.

Repród.: OSZK Kiáll. 130.
Mikrofilm: OSZK FM 1/2604.



624. Mus. 3.
Sermones de tempore et de sanctis. -  Tractatus exemplorum. -  

Miscellanea theologica Latina et Germanica.
XV. sz. -  papír -  198 fol -  295x205.
Kötés: Sima bőrkötés.
Possessor: lib e r Jacobi de Bardpha."

625. Muz.4.
Miscellanea theologica. (Manipulus florum minor. -  De septem 

sacramentis. -  Stella clericorum. -  Fragmenta semonum. -  
Cisiojanus. -  Methodius Patarensis: Liber de pridpio et fine 
saeculi. -  Isidorus: De summo bono.)

1380-1382. -  Felvidék -  papír -  134 foL -  290*200.
Scriptor: Petrus.
Illum.: díszes iniciálék.
Kötés: Egykorú bőrkötés.
Possessor: "Iste liber est concessus fratri Anthonio de pesht (!) et 

habet pater Generalis potestatem aufferendi et tribuendi alicui 
fratri Relictusque in schaktumia" (Csáktornya) (XV. sz.) 

Bibliogr.: OSZK KiáU. 57. sz.
Repród.: uo. 103.

626. Mus. 5.
Lactantius, Lacias Caelius Ffarmianas Divinarum institutionum adversus gentes libri 

IX. -  De ira Dei ad Donatum. -  Basilius Magnus: Libellus de institutione 
iuvenum per Brunum Aretinum Leonardum traductus.

XV. sz. -  Itália (Perrara) -  papír -  196 fol. -  290x210.
Scriptor. - 
Illum.: díszes.
Címer -
Possessor Alaptalanul valószínűleg Mátyás királyénak tartott kódex.
Megjegyzés: Csontosi állítja ezt és Weinberger mint kéteset, de a föltételezésnek 

semmi alapja nincs.
Bibliogr.: Csontosi III. SÍ. -  Weinberger 1.100. -  Csapodi 1.382. sz.

627. Muz.7.
Maius, Iunianus: De priscorum proprietate verborum.
Nyomtatott. Treviso 1477. -  330 fol. -  H 10540.
Kötés: Magyarországi vaknyomásos bőrkötés, c. 1480.
Megjegyzés: Előbb az esztergomi ferences könyvtárban volt. 
Bibliogr.: Koroknay II. 125. sz.
Repród.: uo. 8. t.

628. Muz. 11a.
Antoninus Florentinus: Summa theologica. I.



Nyomtatott. Nürnberg 1486. -  180 föl. -  GW 2189.
Illum.: egy arany alapú iniciálé.
Kötés: új.
Possessor: "Haec Summa Antonini in quattuor libros contenta 

Testata est ad monasterium fratrum minorum sancti francisci in 
Suppronio per Venerabilem Virum dominum steffanum 
luttachcher de pulka, quondam ibidem beneficiatum sub hac 
condicione, quod praefati libri in iam dicto monasterio perpetue 
manere debeant. Actum suppronii... Anno... M°CCCC 95." 

Bibliogr.: Orlovszky.
629. Muz.13.

Sermones dominicales. -  Németújvári glosszák.
1470. -  papír -  384 föl. -  220x150.
Kötés: Vaknyomásos bőrkötés.
Possessor: "Liber de Remethyncz" (pálosok XV/XVI. sz.) 
Megjegyzés: Egykorú magyar nyelvű glosszák vannak benne. -  Előbb 

a németújvári majd az esztergomi ferences könyvtárban volt. 
Bibliogr.: OSZK Kiáll. 166. sz. -  Fejérpataky -  Zolnai.
Repród.: OSZK Kiáll. 157.

630. Mus. 20.
Iustinus, M. Iunianus: Historia Trogi Pompei. -  Florus: Epitome 

historiae. -  Tipherus: Historia Romana. -  Sextus Aurelius 
Victor: De regionibus Urbis.

Nyomtatott. 1510. (vagy 1519?)
Kötés: Magyarországi vaknyomásos bőrkötés, 1510-es évek. 
Megjegyzés: Előbb az esztergomi ferences könyvtárban volt.
Bibliogr.: Koroknay II. 126. sz.

631. Muz.28.
Missale Strigoniense.
Nyomtatott. Venezia 1518. -  327 föl. -  RMKIII. 226.
Kötés: Magyarországi vaknyomásos bőrkötés, 1520-as évek. 
Megjegyzés: Előbb az esztergomi ferences könyvtárban volt.
Bibliogr.: Koroknay II. 127. sz.
Repród.: (kötésről:) uo. 56. t.

632. Muz.32.
Pozsonyi Kódex. (Magyar nyelvű imádságok. Előtte nyomtatott 

Breviarium Praemonstratense. H. é. n. 1524 /? / -  116 föl.)
1520. -  Magyarország -  papír -  42 föl. -  145x100.
Scriptor: "az te szegény atyádfia Mihál deák"
Illum.: kevés tollrajzú dísz.



Kötés: Vaknyomásos magyarországi reneszánsz bőrkötés, 1520-as 
évek.

Bibliogr.: Koroknay II. 128. sz. -  Gábriel Asztrik: A Pozsonyi codex 
eredeti kézirata. MKSzle 1940.333-344.

632a. M40B.
Ordinarius Strigoniensis.
Nyomtatott. Venezia 1520. -  136 föl. -  RMKIII. 238.
Possessor: "Erasmi Cremnitzenis sum, emptum d. 28. Anno 1521." -  

"fűit quondam donatus D. Martino de Bartpha anno 1523." -  
"Hic Hber donatus est a Blasio ymregh Gregorio Zenthmiklosy 
canonico Agriensi Anno 1522."

Bibliogr.: Orlovszky.
633. Jelzet nélkül.

Gregorius Magnus: Moralia.
XV/1. sz. -  perg. -  128 föl. -  330x240.
Illum.: fekete-piros iniciálék.
Kötés: papír.
Megjegyzés: Hozzákötve a csázmai káptalan oklevele, 1426-ból.

(Valószínűleg ez volt a régi kötés.)
Bibliogr.: Szelestei.

634. XIV/17., 18., 19. kötése.
Antiphonale. (Fragmentum.)
XV. sz. -  Magyarország -  hangjegyekkel.
Possessor: Ferencesek.
Bibliogr.: Szendrei I. F 479. sz.

635. K 241. kötése.
Kyriale. (Fragmentum.)
XV. sz. -  Magyarország -  hangjegyekkel.
Possessor: Ferencesek.
Bibliogr.: Szendrei I. F 481. sz.

636. 199., 327., G-99. és 4 jelzet nélküli könyv kötése.
Granduale. (Fragmentum.)
XV. sz. -  Magyarország -  hangjegyekkel.
Possessor: Ferencesek. Gyöngyösről került ide.
Bibliogr.: Szendrei I. F 480., 482-484. sz. f.


